
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №013/01/10-120/2020

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Мордовия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе: председатель комиссии: <…> - заместитель
руководителя Мордовского УФАС России; члены Комиссии: <…> - начальник
отдела Мордовского УФАС России; <…> – главный специалист-эксперт
отдела Мордовского УФАС России; <…> - ведущий специалист-эксперт
отдела Мордовского УФАС России; <…> - ведущий специалист-эксперт
отдела Мордовского УФАС России; <…> - специалист - эксперт отдела
Мордовского УФАС России, рассмотрев дело №013/01/10-120/2020 по
признакам нарушения муниципальным предприятием городского округа
Саранск «Саранское водопроводно-канализационное хозяйство» (далее –
МП «Саранскгорводоканал») (430011, Республика Мордовия, г. Саранск,
переулок Дачный, 2а; ИНН 1325022400) пункта 4 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

Лица, участвующие в деле надлежащим образом уведомлены о времени и
месте рассмотрения настоящего дела.

На заседание Комиссии присутствуют:

со стороны ответчика – представитель МП «Саранскгорводоканал» <…>
(доверенность №05/20 от 12.05.2020 года);

со стороны заявителя – представитель АО «Сарансктеплотранс» <…>
(доверенность №13АА0128081 от 25.12.2017 года).

Согласно пояснениям представителя МП «Саранскгорводоканал» (вх. №3693
от 19.06.2020 года) переписка между МП «Саранскгорводоканал», АО
«Сарансктеплотранс» и ПАО «Т Плюс» осуществляется путем направления
документации в адрес каждого из них по месту нахождения юридического
лица, с получением отметки на входящей корреспонденции. Кроме того, в
материалы дела представлены иные сопроводительные письма,
адресованные АО «Сарансктеплотранс» и ПАО «Т Плюс», где стоит отметка
о получении, аналогичная той, что в уведомлении исх. №1661 от 15.11.2019
года.



В рамках рассмотрения дела №013/01/10-120/2020 со стороны АО
«Сарансктеплотранс» представлен образец оттиска штампа АО
«Сарансктеплотранс» аналогичный тому, что стоит в уведомлении исх. №1661
от 15.11.2019 года.

Представителю АО «Сарансктеплотранс» было рекомендовано
воспользоваться правом ознакомиться с материалами дела и подготовить
мотивированный отзыв по делу №013/01/10-120/2020.

В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела №013/01/10-120/2020.

2. Назначить рассмотрение дела №013/01/10-120/2020 на 26 июня 2020 года
на 14 часов 30 минут по адресу: г. Саранск, пр. Ленина, 14.

 

 

 

Председатель комиссии                                                                                  <…>
  

           

 

Члены комиссии                                                                                                   <…>
                                                                                                                         

                                                                                                                                   

                                                                                                                           <…>  

                                                                                 

                                                                                                                            <…>

 

                                                                                                                            <…>

 



                                                                                                                            <…>

 

 

 


